

Педагоги должны быть «гибкими»

В рамках Муниципального проекта Отдела образования Арамилского городского округа «Путь к успеху» в детском саду №7 «Золотой ключик» прошло мероприятие «Интерактивные игры как средство развития познавательной активности детей дошкольного возраста»

Сегодня современные технологии стали частью нашей жизни в воспитании детей. Дошкольники с интересом и любознательностью знакомятся с играми. Обучение и воспитание детей становится более привлекательным и захватывающим, если использовать интерактивные дидактические игры.

В таких играх дети не только узнают новое, но и учатся понимать себя и других, приобретают собственный опыт. Основное обучающее воздействие

принадлежит и дидактическому материалу, который направляет активность во всех видах деятельности ребенка. Для педагога результат игры всегда является показателем уровня достижений детей или усвоения знаний и их применения.

В ходе мероприятия педагоги дошкольного образования Арамилского городского округа поделились опытом использования различных компьютерных программ и серверов для создания интерактивных

игр, а также познакомили с готовыми интерактивными комплексами, которые используют в работе с детьми для изучения и закрепления знаний по безопасности ПДД, по ранней профориентации детей, для развития музыкальных способностей и многого другого.

– Благодарим всех участников мероприятия и хотим отметить, что в современном мире мы – педагоги – должны быть «гибкими» и владеть современными методами работы, быть творческими – по современным меркам, – заметили в дошкольном учреждении.

Текст и фото: детский сад №7 «Золотой ключик»



Летний интенсив Каникулы в Кубе [5 актуальных программ] 6-17 лет
+7 (343) 364 79 50
Арамил, ул. Шорса, 55

Летом не скучать – себя «прокачать»

В «IT-cube. Арамил» на время каникул будет организовано 5 актуальных направлений обучения для детей от 6 до 17 лет

Ребят ждут 2 недели занятий по 2 академических часа в день 5 дней в неделю – с понедельника по пятницу. Каждый участник получит свидетельство об обучении. Дополнительно после обучения можно будет посетить ежедневные мероприятия, мастер-классы, поиграть в настольные игры.

Иллюстративная графика (12-17 лет)

Преподаватель: Габдулина Софья Ильдусовна

Начало занятий: 17.06.2024 г.

Стоимость курса: 6000 руб.

Обучающиеся научатся работать в векторном редакторе Inkscape. В ходе курса освоят инструменты работы с фигурами, кривыми, цветами, эффектами. Научатся создавать векторные иллюстрации, логотипы, баннеры и другие графические элементы.

Курс подойдет для тех, кто увлекается рисованием и хочет развиваться в сфере графического дизайна.

Пиктомир (6,5-8 лет)

Преподаватель: Кирчегина Ирина Анатольевна

Начало занятий: 17.06.2024 г.

Стоимость курса: 5000 руб.

Ребята в игровой форме освоят начальный курс программирования, будут развивать умение логически мыслить, выстраивать причинно-следственные связи, находить множество решений одной задачи, планировать свои действия.

В ходе изучения программы ребята узнают о таких понятиях как, робот, команда, компьютер, программа, познакомятся с профессией программиста и языком программирования. Управляемые на компьютерном экране работы обеспечивают визуализацию и оживление процессов программирования, осмысление результатов.

Основы компьютерной грамотности (7-11 лет)

Преподаватель: Земцов Тимофей Александрович

Начало занятий: 08.07.2024 г./19.08.2024 г.

Стоимость курса: 5000 руб.

В процессе обучения ребята познакомятся с устройством компьютера, операционной системой, текстовыми редакторами, редакторами презентаций и в итоге создадут проектную работу.

3D-печать (12-14 лет)

Преподаватель: Зудов Антон Дмитриевич

Начало занятий: 10.06.2024 г.

Стоимость курса: 6200 руб.

На занятиях ребята приобретут навыки работы в графическом редакторе Tinkercad. Узнают, как правильно оформить чертеж, проставить размеры, научатся работать с трёхмерной графикой. Самостоятельно разработают визуальный объемный образ желаемого объекта (копию существующего или создадут свой). После разработки модели объекта ребята распечатают ее на 3D-принтере.

Видеомонтаж в профессиональном редакторе «DaVinci Resolve» (12-17 лет)

Преподаватель: Земцов Тимофей Александрович

Начало занятий: 08.07.2024 г./19.08.2024 г.

Стоимость курса: 6000 руб.

Ребята овладеют основами видеомонтажа, используя профессиональный видеоредактор. Нарезка и склейка фрагментов видео, работа со звуком, анимация и спецэффекты, цветокоррекция и многое другое. Узнают принципы видеопроизводства, смонтируют несколько видеороликов разной тематики. В результате обучения ребята снимут и смонтируют собственный видеоролик.



«Спасибо за бесценный опыт!»

Школа №1 в Арамиле стала стажировочной площадкой для презентации своего опыта работы по теме «Организация самоуправления и волонтерства в школе как одна из форм социализации личности» – в рамках участия в проекте ГАОУ ДПО СО «ИРО» «Региональный образовательный тур»

В мероприятии приняли участие заместители директора по УВР, советники директора по воспитательной работе, педагоги из Невьянска, Режа, Каменска-Уральского, Заречного, Сысерти, села Патруши, поселков Октябрьский и Двуреченск, Арамилского ГО. Всего – 21 человек.

Программа образовательного тура началась с приветственного слова директора МАОУ «СОШ №1» Оксаны Насибуловны Пинигиной. Затем гостей ожидала экскурсия по экспозиции школьного музея «История города Арамил» как одна из форм организации волонтерской работы в школе, которую организовала учитель истории и обществознания, хранитель школьного музея Алена Игоревна Иванова и учащиеся 8-А класса.

Следующим этапом стало выступление Натальи Вла-

димировны Злыгостевой, учителя изобразительного искусства и руководителя творческой студии «Вдохновение». Она рассказала, как работает над раскрытием творческого потенциала обучающихся в процессе создания комфортной образовательной среды (оформления интерьеров школы настенными росписями). Ученики Натальи Владимировны из изостудии «Вдохновение» поделились своим опытом работы над оформлением двух рекреаций школы в июне 2023 года: с этим проектом они заняли первое место в муниципальном этапе областного творческого конкурса «Арт-Мастер». Примеры оформления интерьеров школы были представлены в буклетах, которые получили все участники мероприятия.

В рамках направления «Волонтерская работа в школе» выступила Марина Вячеславовна Дюпина, педагог-психолог, учитель начальных классов, руководитель волонтерского отряда «Лучики добра». Она поделилась опытом проведения акций «Добро в душе» (помощь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, бездомным животным, и другие благие дела).

Ксения Андреевна Партина, учитель английского

языка, руководитель отряда «Пылающие сердца» продолжила работу секции с темой «Социальное волонтерство – одна из форм выражения гражданской позиции молодежи». Наталья Андреевна Дауберт, заместитель директора МАОУ «СОШ №1», учитель истории и обществознания, представила опыт работы по построению системы наставничества в современных условиях школы.

Ещё одно направление работы стажировочной площадки было посвящено «Движению первых»: Нажия Гайнановна Каюмова, учитель английского языка, классный руководитель 5-А класса, представила свой опыт работы по формированию актива класса «Организация самоуправления в классном коллективе». Затем Маркова Александра Валерьевна, советник директора по воспитательной работе, провела командную игру на формирование внутренней мотивации к волонтерской деятельности, выявление лидеров. Филиппова Елена Михайловна, заместитель директора по УВР, учитель русского языка и литературы, рассказала о реализации волонтерского движения по программе «Равный – равному». Завершилась насыщенная программа дня выступлением агитбригады учащихся 9-Б и 9-Е классов, участников отряда «Надежда» (руководители – Елена Валентиновна Ефимова и Любовь Викторовна Понич, учителя математики).

Все участники образовательного тура остались довольны участием в стажировке. Все слушатели отметили, что мероприятие было для них очень полезным и они хотели бы использовать опыт МАОУ «СОШ №1» в организации своей работы.

«Спасибо за бесценный опыт!», «Побольше бы организовывать таких мероприятий!», «Успехов управленческой команде и учителям, дальнейшего процветания Вашей школе и удовлетворения от работы!» – писали в отзывах участники мероприятия.

Текст и фото: школа №1